11Iro

HAms: anHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2009 20:13:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 10.03.2009 20:28:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/169821/answer/169822




Ba11 oKTOp TOBOPUT 00 YCIIOBHO-IATOTEHHBIX NHPEKIMAX. BaleMy MyKy Hafio coefiaTh IIOCeB Ha
MUKPOGIIOPY AT BEISICHEHUS THIa BO30yauTens. B uneasne cieqyeT BHIIOTHUTh YETHIPEXCTAKaHHYIO
po0y. MOKHO CHOEeIaTh TaKXkKe IT0CeB ISKYIISATa UM CeKPeTa IIPOCTATHL.



